

工人没招满 银座推迟开业

本报威海11月15日讯

(记者 冯琳) 15日下午,威海市步行街附近有五六位招聘人员在不停向路人介绍银座商场的招聘信息。原来这些招聘人员都是银座商场刚刚招到的营业员,银座商场近期需招工近500人,不得不让新员工帮忙招人。银座商场相关负责人说,原定于11月的开业时间预计要到推迟

到12月份,招工未满是其中一个原因。

15日下午,步行街附近五六位招聘人员不停向路人介绍银座商场招聘的情况。其中一位招工人员说,自己已经在此招工半个月了。随后记者在市区其他地方也发现,不少人举着牌子在为银座招工。

银座商场一位李姓负责人说,街上的招工人员是

商场刚招的营业人员,在商场没开业前帮忙招聘其他员工。银座商厦在全市各区大约有5个招聘组,负责向路人介绍商场的具体情况。

李先生说,人才市场虽然为商家招工提供了很大便利,但是其宣传形式不够灵活,使得企业招工比较被动。他们通过网络及人才市场招工,并没招满500人。而街面招聘更能

将企业的特点传达给求职者,这样便能与人才市场的招聘形式结合起来,更好地达到招聘效果。

李先生表示,银座商场原定于11月的开业时间预计要推迟到12月份,招工未满是其中一个原因。不过最近招工还比较顺利,目前近500人的招聘计划已基本完成,预计11月底就能招齐。



修整门脸

15日,在威海幸福公园入口处,维修工人正在对破裂和移动的地板砖进行修复。据了解,幸福公园是威海市区的门脸,但由于车辆长时间在门口处过往,公园门口的道路多有破损。本报记者 王震 摄

49岁的哥当上双节棍“教头”

他今年获得了山东省冠军,曾靠双节棍将劫匪打跑

文片 本报记者 许君丽

李小龙把双节棍舞得出神入化,周杰伦的一首《双截棍》更是风靡全国,许许多多的李小龙迷、周杰伦迷们迷上了双节棍。威海,也活跃着这样一群双节棍迷,日前,记者就在幸福公园见到了一位高手,他的名字叫刘增海。

▶刘增海在舞动双节棍。



开始时经常把自己打伤

今年49岁的刘增海是威海市出租汽车公司里一名普普通通的的哥,而他另一个不为人知的身份是——威海双节棍协会会长。说起双节棍,刘增海滔滔不绝,他当出租车司机已经整整20个年头,因为长时间坐着开车,重复挂档、踩油门、踩刹车等动作,缺乏锻炼的他身体每况日下,肩周、脊椎等经常一阵一阵的疼。

9年前,刘增海看到电视上的李小龙将双节棍舞得出神入化,便萌生了学习双节棍的想法。

为了学习双节棍,刘

增海专门到书店买了很多书籍,在家自己练。刚开始没人指导的刘增海根本把握不住力道和轨迹,舞不好双节棍不说,还经常把自己打伤。但他并没有气馁,专程远赴济南、北京拜师学艺。

刘增海如今已是威海双节棍中的高手,在今年8月举行的山东省首届双节棍大赛中,他获得中年组的冠军。在他的影响下,不少双节棍爱好者拜他门下学艺,他的徒弟王灿省也在同一大赛中获得青年组冠军。几年前,威海双节棍协会正式成立,刘增海众望所归成为会长。

三两下打跑了抢包贼

刘增海告诉记者,他自己曾经就被四个歹徒抢劫,当时一方面是为了解决身体,另一方面,也是为了防身。刘增海是夜班出租司机,晚上都在外面跑,收班回家往往是凌晨两三点,并不是很安全。前些年抢劫出租车的案件时有发生,但学了双节棍后,他出门跑车也有了底气,还能帮助有需要的人。

两年前的一天深夜,刘增海跑车经过经区一小树林附近时,听见一女子高喊“抢劫”,接着就看见一男子和一女子拉扯在一起。见到这一情景,刘增海立即下车,带着随身的双节棍追上去,三两下就将抢包贼打得落荒而逃。

杀人嫌犯逃匿16年落网

曾在荣成当了多年船员

本报威海11月15日讯

(记者 冯琳 通讯员 樊喜义 李华) 16年前,山东莘县人金某将同乡肖某打伤致死,后逃匿至山东多县市。10年前,金某携家逃至荣成当船员。今年11月13日,荣成经侦大队将金某抓捕归案。目前金某已被移交莘县警方。

日前,荣成经侦大队民警在对网上逃犯进行信息比对中发现一条线索:荣成市成山镇富龙小区“金某”与山东省莘县警方网上逃犯金某身份近似。办案民警立即与莘县警方联系,经初步调查,“金某”

有逃犯嫌疑,但逃犯金某逃跑前为单身汉,此“金某”已婚并有两子,其于2001年全家从山东阳谷县迁至荣成。

11月13日上午8点许,民警利剑刚刚出海捕鱼回到荣成市龙须岛码头的船员金某进行审查,并迅速将此“金某”为网逃身份锁定。

经进一步审查,犯罪嫌疑人金某对他1995年9月份伙同他人在山东省莘县古云镇铁庙村将同乡肖某打伤,致肖某死亡,后逃匿至山东多县市的犯罪事实供认不讳。目前犯罪嫌疑人金某已被莘县警方押回。

家装行业盛行“套餐”装修 看着挺优惠,但猫腻可不少

本报威海11月15日讯

(记者 冯锐农) “家装套餐”装修模式被推向家装市场,套餐包含了对墙砖、地板、洁具、门等材料和家具配饰,再加上设计费和人工费。看似便宜,其实里面猫腻不少。业内人士提醒,选购家装套餐一定要签订一份详细的合同,并

不加钱根本无法完工。”李先生举例说,水电改造要收钱,房屋结构改造也要收钱,如果不改水电、不改结构根本不能保证未来生活的质量。

除去各类额外开支,一些没有诚信的家装公司还会在装饰材料上做手脚。“即便是同样的品牌还分不同的品种,外行人根本分不清。”李先生说,现在物价上涨,装饰材料的价格一路水涨船高,家装套餐还能价格如此低廉本身就很让人怀疑。商家一般都要求收受50%以上的定金,有的甚至要到80%的定金。“但合同一签,定金一交,反悔了再想要回定金很难。”

15日,记者走访区家装建材市场发现,家居市场上套餐广告越来越多。在青岛路一家装饰市场内,工作人员热情的介绍家装套餐的好处:“量身打造属于自己的家。还免费赠送装修效果图。无须任何费用,十分划算。”

文化西路一家家居商场内,正在寻找装饰公司的吴先生告诉记者,他也打算选择家装套餐,价格合适对没有多少积蓄的年轻人来说很划算。省去了设计费等很多费用。

常年从事家装行业的李先生透露,表面上看家装套餐很实惠,一口价就能把整套房子装完,但这种所谓的实惠仅仅是表明现象。“合同一签,各种杂七杂八的费用就出来了。”

市消协工作人员支招,消费者在选择套餐时,一定要注意看套餐内包含的是什么品牌,尽量选择知名品牌,这样不仅质量有保证,性价比也更高。在签订装修合同时一定要细化,越细越好。很多人选套餐时吃亏,就是因为签了一份并不详细全面的合同。在合同的附加条款里详细列明重复收费条款。在交付定金时一定要慎重,并尽量减少定金数额。

荣成今年有4910人首次参加失业保险

本报威海11月15日讯

(记者 齐璐) 今年以来,荣成市多措并举,大力推动失业保险扩面征收工作,取得显著工作成效,有力地增强了失业保险保障支撑能力。2002年起,连续10年超额完成上级下达的征缴计划。

在实际工作中,荣成市劳动就业部门一是做实基础工作。年初,重点做好全市1132家企业缴费基数的申报稽核工作,有效地防止低报、瞒报缴费基数现象的发生,保证了失业保险基金足额征缴。

荣成劳动部门还加大了宣传力度,利用报纸、电视、网络等各种媒体,多途径、多渠道地开展《社会保险法》和失业保险政策的宣传,提高企事业单位和职工的参保意识。

强化征收管理,狠抓

失业保险参保扩面,稳定失业保险参保人数,充分利用法律、监察等手段做好失业保险清欠工作,实现依法征收,应收尽收,确保失业保险费的征缴到位。

发挥基金保障作用,截止到今年10月底,荣成已发放失业保险金1410万元,为领取失业保险待遇的职工免费代缴医疗保险费171万元,有效减轻了他们的经济负担,保障了他们的基本生活。五是明确责任。

到目前为止,荣成市失业保险参保职工8.9万人,年度计划扩面参保1500人,目前实际新增参保4910人,完成计划的327%。基金征缴额达5427万元,同比增收2396万元,提前超额完成全年5330万元的征缴计划。